Neved:

1. Szamolj pontosan!

70+20=__ 90-40=__ 32+4=__ 78-5=___
40+30=__ 70-10=___ 54+2=__ 97-4=___
10+60=__ 80-70=___ 71+7=___ 35:3=__
50+40=___ 100-40=___ Zinbd=_ 66-4=__
Bl«/= Dzd= 85+« =90 A . =gl
40-2=___ 90-4=___ 40 - =31 70 - =63

2. Ott6 74 gesztenyét talalt. Jozsi 5 -tel tobbet. Hany gesztenyét talalt Jozsi?

Ismertek: szamitas - ellendrzés:

3. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?
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4. Tedd ki a szamok kozé a megfelels jelet! (< >)

52 78 26| |62 87| |sa sa| |61

5.ird le a szamokat sorban a legkisebbtdl a legnagyobbig!

73, 45, 28, 17, 71, 97, 54, 40, 69,






